



海洋王 照明科技股份有限公司 主办

总第373期

2018年1月30日

星期二

第2期

2018年大吉

向全体员工及家属拜年

亲爱的同事和家属朋友们：

时间过的真快，挥手告别2017，2018年新春正向我们走来。一元复始，万象更新，在这里，我代表公司向全国各地的同事，向一贯支持海洋王公司发展的家属们致以新春的祝福，祝大家幸福吉祥，阖家安康！

回顾过去一年的历程，公司加快传统照明产品的升级换代，更加节能、智能的照明产品不断上市，赢得了客户的支持；这一年里，在成本上升的压力下，公司不断改善供应链的效率和质量，为及时交付高质量的产品做出了更多努力；这一年里，各个职能部门积极为市场一线解决问题，默默付出做好保障工作。在上下一心的努力下，市场一线将士不负重托，发挥海洋王快速反应、集体奋斗的精神，共同战胜了各种困难和挑战，取得了新的显著成就，绝大部分行业事业部和服务中心实现了目标，公司整体业绩实现了增长。

2018年，将是重大而深远意义的一年。前不久，海洋王中长期战略明确了未来3-8年发展的方向，我们将在新的生命历程上迈开新的步伐。我们正处于一个技术日新月异，创新大潮涌动的新时代里，我们一定会紧紧抓住技术浪潮带来的机遇，做好照明+的产品，满足客户需求，引领市场发展；我们将矢志不渝，继续为客户 提供最优质的服务，与客户携手共进。同时，我们还将继续深入推进TQM，对日常管理进行再构建，切实深化与供应商的合作等等，增强公司的防风险和应变能力，提高公司的经营能力。

蓝图已经描绘，前景催人奋进，我们要更加努力，把未来的期待变成奋斗的动力，把未来的希望变成实际的行动。

旺狗贺岁，欢乐祥瑞。让我们一起携手，迎接新春的钟声！

海洋王照明科技股份有限公司董事长兼总经理

周海江



旺

荣耀2017·黄修乾质量类



黄修乾质量奖—西北油田服务中心



黄修乾质量奖提名奖—北铁服务中心
上海冶金服务中心



黄修乾质量奖鼓励奖—华南公消服务中心、华东公消服务中心、
宁铁服务中心、合肥网电服务中心、济南网电服务中心、北京场馆服务中心

荣耀2017·行业经营产出价值类



行业经营价值产出金奖—公安消防事业部



行业经营价值产出银奖—铁路事业部
冶金事业部

荣耀2017·公司级销售类



2017年服务中心优秀奖第一名—北铁服务中心



2017年服务中心优秀奖第二名—华南公安消防服务中心



2017年服务中心优秀奖第三名—华东公安消防服务中心



优秀服务部第一名
华南公安消防_广州公安消防一服务部



优秀服务部第二名
军品二服务中心_服务部



优秀服务部第三名
华东公安消防服务中心_江苏公安消防一服务部



优秀服务工程师第一名
西北油田_延安服务部_王斌



优秀服务工程师第二名
西北油田_庆阳四服务部_史晓宏



优秀服务工程师第三名
西北油田_榆林五服务部_曹仲富

新春贺辞

亲爱的小伙伴们，各位家属：

值此新春佳节到来之际，我向大家拜年了，祝大家狗年旺，旺事如意，旺事顺心！

2017年是我们的丰收年。销售系统这支具有顽强战斗力的队伍，时刻紧咬目标，日夜跟班在现场为客户发现、解决照明问题，深挖客户需求；不论情况有多么危急，快速反应，冲在第一线为客户提供应急、抢险、救援等照明保障；同时开展5S、QC、文化共建等交流活动，为我们的客户创造更多价值。这一切的付出，体现了差异化的竞争优势，得到了客户的认可，所以我们打了一个漂亮的业绩仗，销售额、经营产出等具有优秀表现。成绩的背后，都是通过小伙伴们一步步的脚印丈量客户现场，一滴滴的辛勤汗水换来的。感谢小伙伴的日夜辛劳，感谢家属们的默默支持，谢谢你们！

2018年，销售系统承接了公司的更高目标。实现这个目标，我们具有很多优势：在外部，国内经济不断企稳向好，各行各业基本完成了调整、优化，市场上客户基础良好；在

内部，经过几年的探索和转变，销售系统已经掌握了新常态下的市场规律，锤炼出一定的应变能力、打胜仗的能力。依靠这些优势，我们有信心、有能力完成公司交付的重托。当然，市场不会一成不变，今年我们将针对客户情况，不断细分市场，优化布局，及时响应客户需求；我们将加大新老产品的更新换代，增强我们的竞争优势。更重要的，所有的一切都需要小伙伴们锐意进取，脚踏实地去奋斗拼搏，我们的目标才能落地。

最后，我祝每个人、每个家庭、每个团队都实现自己的目标和梦想，祝大家新春快乐，阖家安康！



轮值运营副总经理 杨志杰

新春贺辞

全体员工及家属朋友们：

大家新年好！

时光荏苒，转眼一年又过去了，值此辞旧迎新之际，衷心祝愿全体员工及你们的家人新年快乐，身体健康，心想事成。

2017年，在全体员工的共同努力下，我们的销售业绩和人均经营产出都实现了大幅增长。销售人员奋战于外，职能部门支持于内，还有背后数以千计的海洋王员工家属默默的奉献，因为有了这一切，才有了2017年丰硕的果实。对于你们的辛勤付出，在此，向您致以真诚的感谢。

2017年，公司经营团队带领所有一级部门负责人对海洋王中期、三年和年度战略进行了深入的探讨，清晰的勾画出了一幅从现在到公司成立30周年时的宏伟蓝图。我们将循着这条光明大道勇往直前，努力实现目标。并让所有海洋王人及其家人一起分享公司发展的成果，过上更有品质的物质和精神生活。

2018年，我们将迎来戴明奖委员会的正式诊断，从

2005年我们引入戴明质量思想以来，海洋王对于质量追求的脚步从未停歇，2012年公司正式宣布挑战戴明奖，经过各大体系6年的努力，我们已经准备好接受最严苛的考验。获得戴明奖绝不是质量长跑终点，而是我们企业经营质量征程新的起点。

2018年也是我们的奋斗之年，公司成立20多年来，我们积累了很多的经验，也有很多不足，与此同时我们也遇到了很多新的课题，如新市场开拓、老客户需求更多样化、技术迭代、内部管理模式的不断升级。要实现2018年的目标，要实现2025年的蓝图。全体干部和员工需要更加勇于承担、开拓思路，用更加积极、开放的态度迎接机遇和挑战。作为一名管理干部，我也承诺，新的一年，坚持奋斗的精神，积极解决问题，做各层级员工的坚实后盾。

轮值运营副总经理 陈艳

新春贺辞

亲爱同事们：

大家好！

我们一起又走过了平凡而忙碌的一年，去年的国际政治形势经历了一惊一乍地戏剧性变化，但并没有对中国经济的稳步复苏产生本质影响。我们大家一道从倾听客户心声做起，研发新产品，做好各项服务，满足了客户日益变化的需求，因而赢得了他们的信任，他们又给了我们一次机会，使我们的销售业绩有了一次较大的增长，我们应感谢他们。

当然之所以进步，还在于我们通过多年的徘徊，重新认识到“奋斗”依然是我们企业需要继续坚守的价值理念。顾客需求的不断变化，市场对手的不断成长，科技进步的日新月异都毫无症状地冲击着我们原来特定条件下的规章制度，我们的意识稍慢一点，威胁就会潜移默化地影响着我们思维，唯有持续反省自己，总结自己，调整思路，大胆实践，方可屹立不倒，这对于每位领导、每个部门、每位员工都意义深远。

取得了成绩的时候，我们总结是为了更好地珍惜给我们

机会的人，与我们一道寒来暑往的人；做的不好的时候，我们反思是为了警醒自己的思维障碍在哪里，要跳出原来的禁锢；而当我们受到奖励和肯定的时候，要知道这不是对过去的肯定，而是领导期望我们未来做得更出色。

新的一年，由于国际形势的不确定性，加上科技进步带来的思想开放和深化，外界环境依然难于预料。我们不管是沉迷于微信，游戏中，还是酒桌上的推杯换盏，都不要忘记，我们的行动依思维而行，我们的思维需要通过学习不断融入新的客观事实，让它不但强化，这样我们才可能保持住自己的优势，并继续为给我们机会的人带来价值。

最后，愿大家与我们的家人一道在新的一年里快快乐乐地生活！



常务董事 黄修乾